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Allgemeine Geschäftsbedingungen Internetdienstleistungen von Kays new media, Inh. Kay Richter 
 
1. Allgemeines  

Folgende der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) sind Bestandteil aller mit uns (Kays new media Inh. Kay Richter im folgenden Kays new 
media genannt) geschlossenen Verträge. Fremde Geschäftsbedingungen gelten nur, soweit sie diesen AGB entsprechen. Regelungen, die diese 
AGB abändern oder aufheben gelten nur, wenn wir dies in schriftlicher Form bestätigen. 
 

2. Änderungen 

Änderungen der AGB, der Leistungsbeschreibung und der Preise werden dem Kunden schriftlich mit einer Frist von 6 Wochen mitgeteilt. Die 
Änderungen gelten als genehmigt, wenn der Kunde nicht innerhalb von 14 Tagen der Mitteilung schriftlich widerspricht. 
 

3. Angebote, Preise, Zahlungsbedingungen 

3.1 Unsere Angebote verstehen sich unverbindlich und freibleibend. Bei über das normale Maß hinausgehenden Werk- und Dienstverträgen 
sind wir berechtigt, angemessene Abschlagszahlungen zu fordern. Die Angebote unterliegen einer Beschränkung hinsichtlich 
Datentransfer und Speicherplatz. Die Beschränkungen sind unserem Tarifblatt für Traffic-Tarife zu entnehmen. Für den Fall, dass diese 
Beschränkungen überschritten werden, sind wir berechtigt, einen angemessenen Vorschuss zu verlangen.  

3.2 Alle Preise sind Nettopreise und verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer, derzeit 19%. Die Preise sind Festpreise; auch 
eine anteilige Rückerstattung des Preises bei einem auch wesentlich geringeren – oder keinem – Datenabruf gegenüber den in den 
Angeboten vorgesehenen Höchstmengen sind ausgeschlossen.  

3.3 Unsere Preise schließen keine Supportleistungen mit ein. Nimmt der Kunde technische Supportleistungen in Anspruch, so werden diese 
gemäß gültiger Preisliste extra berechnet. 

3.4 Mit dem Erscheinen einer neuen Preisliste verlieren alle älteren Preislisten ihre Gültigkeit. 
3.5 Die Zahlungen sind 10 Tage nach Rechnungserhalt ohne Abzug fällig. Ist der Kunde mit fälligen Zahlungen in Verzug, so ist Kays new 

media berechtigt, das Vertragsverhältnis ohne Einhaltung einer Frist zu beenden und die jeweiligen Internetpräsentationen auf Kosten 
des Kunden zu löschen. Für die Reaktivierung wird eine Unkostenpauschale in Höhe von EURO 150,00 fällig. 

3.6 Bei nicht aus Deutschland stammenden Aufträgen ist eine Vorauszahlung notwendig. 
3.7 Kays new media ist berechtigt, von Verträgen zurückzutreten, sofern Tatsachen eintreten, die aufzeigen, dass der Kunde nicht 

kreditwürdig ist. 
 

4. Ausschluss von Einwendungen 

Einwände gegen die Höhe der gestellten Rechnungen sind innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum Kays new media schriftlich 
anzuzeigen. Gesetzliche Ansprüche des Kunden bei begründeten Einwendungen nach Fristablauf bleiben unberührt. 
 

5. Datensicherheit 

5.1 Der Kunde stellt uns von sämtlichen Ansprüchen Dritter hinsichtlich der überlassenen Daten frei. Soweit Daten an uns – gleich in welcher 
Form – übermittelt werden, stellt der Kunde Sicherheitskopien her.  

5.2 Die Server werden regelmäßig gesichert.  
5.3 Für den Fall eines Datenverlustes ist der Kunde verpflichtet, die betreffenden Datenbestände nochmals unentgeltlich an uns zu 

übermitteln. Der Kunde erhält, wenn dies Inhalt des mit ihm geschlossenen Vertrages ist, zur Pflege seines Angebotes eine 
Nutzerkennung und ein Passwort. Er ist verpflichtet, dieses vertraulich zu behandeln, und haftet für jeden Missbrauch, der aus einer 
unberechtigten oder unqualifizierten Verwendung des Passwortes resultiert. Jeder Verdacht einer unerlaubten Benutzung des Zugangs 
durch Dritte muss Kays new media sofort gemeldet werden. 

5.4 Dem Kunden ist bekannt, dass für alle Teilnehmer im Übertragungsweg die Möglichkeit besteht, übermittelte Daten abzuhören, dieses 
Risiko nimmt der Kunde in Kauf. 

 

6. Servicebeschreibung und Zahlung 

6.1 Mit der Annahme des Auftrages und der Zuteilung von Speicherplatz und ggf. Passwort kommt ein Vertrag über die Nutzung unseres 
Service zustande. Dieser wird gemäß geltender Preisliste abgerechnet; Kays new media ist berechtigt, die Preise jederzeit nach 
schriftlicher Vorankündigung mit einer Frist von 6 Wochen zu erhöhen.  

6.2 Die Daten zur Registrierung des vom Kunden gewünschten Domainnamens werden in einem automatisierten Verfahren, jedoch ohne 
Gewähr, an die INTERNIC/DENIC weitergeleitet. Der Kunde kann erst von einer tatsächlichen Zuteilung des Domainnamens ausgehen, 
wenn diese durch die INTERNIC/DENIC bestätigt ist. Der Kunde akzeptiert die jeweils geltenden RFC der NIC’s. 

6.3 Jegliche Haftung und Gewährleistung für die Zuteilung der bestellten Domainnamen ist seitens Kays new media ausgeschlossen.  
6.4 Die monatlichen Nutzungsentgelte unter EUR 155,00 werden halbjährlich im Voraus berechnet. Im Fall einer Kündigung des Kunden 

innerhalb eines vorausbezahlten halben Jahres werden zuviel bezahlte Entgelte erstattet. 
6.5 Die Vertragslaufzeit wird auf unbestimmte Dauer abgeschlossen. Er kann von jedem Vertragsteil mit einer Frist von 4 Wochen zum 

Quartalsende gekündigt werden. Falls der Kunde eine Domain-Adresse beantragt hat, so bleibt diese im Falle einer Kündigung in seinem 
Besitz. 

6.6 Da Kays new media die Registrierung der Domain-Adresse jeweils für ein Jahr im Voraus bezahlen muss, wird bei einer Kündigung eine 
Abstandsgebühr für die Adresse fällig. Sie beträgt EUR 180,00, falls der Kunde innerhalb des ersten halben Jahres ab Antragsdatum 
kündigt. Bei Kündigungen danach fällt keine Abstandsgebühr an. 

6.7 Im Falle von technischen Problemen, die eine Weiterführung des Vertrages nicht ermöglichen, ist Kays new media berechtigt, den 
gesamten Vertrag fristlos zu kündigen. Die für den laufenden Monat erhobenen Kosten werden anteilsmäßig zurückerstattet, 
ausgeschlossen sind hiervon Domain-Gebühren. Es besteht kein Anspruch auf Haftung für mittelbare Schäden und Folgeschäden, sowie 
für entgangenen Gewinn. 

6.8 Eine kommerzielle Untervermietung des Internet-Servers an Dritte ist nicht zulässig. Zuwiderhandlungen ziehen die sofortige Kündigung 

des Vertrages seitens Kays new media nach sich. Eine Rückerstattung der bis zu diesem Zeitpunkt vom Kunden geleisteten Zahlungen 
erfolgt nicht. Störungen oder Mängel bezüglich der Nutzung und des Betriebes des Servers sind unverzüglich Kays new media 
mitzuteilen. 

6.9 Sofern dem Kunden zur Durchführung des Vertrages von Kays new media Programme zur Verfügung gestellt werden, so geschieht dies 
nur zur Durchführung des vorliegenden Vertrages. Dem Kunden wird das Nutzungsrecht nur für die Dauer des Vertrages übertragen. Er 
ist verpflichtet, die Programme nebst aller eventuellen Sicherungskopien bei Vertragsende an Kays new media zurückzugeben. Auf den 
Rechnern des Kunden sind die Programme zu löschen. Die Programme dürfen nicht an Dritte weitergegeben werden. Widrigenfalls haftet 
der Kunde gegenüber Kays new media auf Schadensersatz. 
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7. Veröffentlichte Inhalte 

7.1 Mit der Übermittlung der Webseiten stellt der Kunde uns von jeglicher Haftung für den Inhalt frei und sichert zu, kein Material zu 
übermitteln, das Dritte in ihren Rechten verletzt.  

7.2 Eine Nutzung für Erotikangebote und ähnliche Inhalte ist unzulässig und hat eine Vertragsstrafe in Höhe von EUR 5.500,00 zur Folge.  
7.3 Das Anbieten von Software zum Download ist nur mit ausdrücklicher schriftlicher Genehmigung von Kays new media möglich.  
7.4 Aufgrund der knappen Preiskalkulation ist es nicht möglich, daß wir eine eingehende Einzelfallprüfung für den Fall vornehmen, ob 

Ansprüche Dritter berechtigt oder unberechtigt erhoben werden. Der Kunde erklärt sich daher bereits jetzt damit einverstanden, dass wir 
berechtigt sind, den Zugriff für den Fall zu sperren, dass Ansprüche Dritter auf Unterlassung erhoben werden oder der Kunde nicht 
zweifelsfrei Rechtsinhaber der veröffentlichten Dokumente bzw. Programme ist.  

7.5 Für den Fall, dass der Kunde Inhalte veröffentlicht, die geeignet sind, Dritte in ihrer Ehre zu verletzen, Personen oder Personengruppen 
zu beleidigen oder zu verunglimpfen, sind wir berechtigt, sofort den Zugriff zu den entsprechenden Inhalten zu sperren, auch wenn ein 
tatsächlicher Rechtsanspruch nicht gegeben sein sollte. Das gleiche gilt, wenn Inhalte nach dem allgemeinen Rechtsempfinden gegen 
geltendes Recht der BRD oder der USA verstoßen könnten. Dem Kunden ist es jedoch überlassen, den Beweis für die tatsächliche 
Unbedenklichkeit der Inhalte anzutreten. Sobald dieser erbracht ist, wird das Angebot wieder frei geschaltet.  

7.6 Kays new media behält sich ebenfalls das Recht vor, das Angebot des Kunden ohne Vorwarnung zu sperren und eine Vertragsstrafe in 
Höhe von EUR 5.500,00 in Rechnung zu stellen, falls der Kunde Programme auf seinem Angebot laufen lässt, die das Betriebsverhalten 
des Servers beeinträchtigen. 

 

8. Haftung, Schadensersatzansprüche 

8.1 Zu den Wesensmerkmalen von Dienstleistungen im Bereich Hosting und Network-Services gehört eine ständige und weltweite 
Verfügbarkeit der Internetdienste unter regulären Betriebsbedingungen. Betriebsunterbrechungen sind aufgrund der technischen und 
logistischen Struktur des Internets möglich, so dass Kays new media keine Garantie für die ununterbrochene fehlerfreie Funktion der 
Dienste übernimmt. Ein Anspruch auf fehlerfreie und ständige Verfügbarkeit der Dienste besteht folglich ebenso wenig wie ein Anspruch 
auf Schadensersatz oder Minderung durch gelegentlich fehlerhafte Funktion der Dienste. 

8.2 Kays new media ist um die sorgfältige Ausführung des erteilten Auftrages bedacht und deshalb verpflichtet und berechtigt, im Rahmen 
der Hosting- und Network-Services Wartungsarbeiten auszuführen, auch wenn dies eine funktionsbedingte Nichtverfügbarkeit der Dienste 
zur Folge hat. 

8.3 Kays new media übernimmt keine Gewähr für die richtige Wiedergabe der Internet-Seiten des Kunden in der Internet-Präsenz, es sei 
denn, Kays new media fällt Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last. Es besteht kein Anspruch auf Haftung für mittelbare Schäden und 
Folgeschäden, sowie für entgangenen Gewinn. 

8.4 Sofern Dateien und Informationen von Dritten stammen und durch uns übernommen werden, wird eine Haftung für die Richtigkeit und 
Vollständigkeit nicht übernommen. 

8.5 Kays new media kann keine Garantie dafür übernehmen, dass die angemeldeten Homepages, Domain-Namen, Websites auch in alle 
Dienste aufgenommen werden. Die Zahlung der Vergütung bleibt davon unberührt. 

 

9. Rundmails in Newsgroups oder  Massenmailings per E-Mail 

Sollte uns bekannt werden, dass der Kunde Werbe-E-Mails unter Angabe seines Domain-Namens verschickt, ohne von den E-Mail-Empfängern 
dazu aufgefordert worden zu sein oder Werbe-E-Mails in öffentlichen Newsgroups verbreitet, behält sich Kays new media vor, den Account 
vorübergehend oder langfristig zu sperren. Dies gilt solange, bis Werbe-E-Mails als legal erklärt worden sind. 
 

10. Markenrechtlicher Schutz des Domainnamens 

10.1 Der Kunde versichert, dass nach seinem besten Wissen durch Registrierung bzw. Konnektierung des Domain-Namens und die Ladung 
seiner Seiten ins Internet keine Rechte Dritter verletzt und keine gesetzwidrigen Zwecke verfolgt werden.  

10.2 Der Kunde erkennt an, dass er für die Wahl des Domain-Namens allein verantwortlich ist und erklärt sich bereit, Kays new media von 
sämtlichen Schadensersatzansprüchen Dritter im Zusammenhang mit der Domain-Namensregistrierung bzw. Konnektierung freizustellen. 
Für den Fall, dass Dritte Rechte am Domain-Namen geltend machen, behalten wir uns vor, den betreffenden Namen bis zur gerichtlichen 
Klärung der Streitfrage zu sperren. 

 

11. Copyright 

Sämtliche im Auftrag des Kunden entworfenen Websites dürfen nur mit Zustimmung von Kays new media kopiert oder in sonstiger Weise 
vervielfältigt werden, es sei denn, die Verwertungs- und/oder Nutzungsrechte wurden auf den Kunden übertragen. 
 

12. Erfüllungsort, sonstige Bestimmungen 

12.1 Der Kunde bestätigt, dass er mindestens 18 Jahre alt und voll geschäftsfähig ist.  
12.2 Der Kunde kann die Rechte und Pflichten aus diesem Vertrag nur nach vorheriger schriftlicher Zustimmung von Kays new media auf 

einen Dritten übertragen. 
12.3 Für den Vertrag und alle Änderungen gilt das Schrifterfordernis, auch für die Aufhebung dieses Schrifterfordernisses.  
12.4 Sollte eine Bestimmung dieses Vertrages ungültig sein oder werden, bleibt der Vertrag samt aller übrigen Bestimmungen gültig. Die 

beanstandete Klausel ist durch eine solche zu ersetzen, die dem wirtschaftlichen Zweck der ursprünglichen möglichst nahe kommt. Dies 
gilt auch entsprechend für ergänzungsbedürftige Lücken. 

12.5 Kays new media ist berechtigt, den Vertrag mit allen Rechten und Pflichten durch Erklärung an Rechtsnachfolger zu übertragen, soweit 
sich Kays new media für die Erbringung der geschuldeten Leistung verbürgt.  

12.6 Für Gewährleistungsbedingungen und die gesamte Rechtsbeziehung zwischen Kays new media und dem Kunden gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. 

12.7 Erfüllungsort für alle Leistungen ist Pfullendorf. 
 

13. Gerichtsstand 

Es gelten ausschließlich die allgemeinen Geschäftsbedingungen von Kays new media, Kay Richter. 
Gerichtsstand ist Sigmaringen. 

 
 

Stand 01/11 

 


